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問 一 右のような長方形の面積の求め方を考えましょう。 

 

 けんじさんとゆみさんは次のように考えました。 

      にあてはまる数を書きましょう。 

 

（１）けんじさん 

 

 

  １.８×      ＋３.２× 

 

 

  （２）ゆみさん 

   

  （      ＋      ）×７.４ 

 

 

 

問 二 次の計算で，計算のきまりを使って下のように考えました。     にあてはまる数

を入れましょう。 

 

（１）７.２＋９.５＋０.５          （２）２.５×３.６ 

 

＝７.２＋（      ＋      ）     ＝２.５×（     ×０.９） 

 

＝７.２＋                                 ＝（２.５×     ）×０.９ 

 

＝                                        ＝      ×０.９  

 

                       ＝９ 

 

【答え】（あ）     （い）          【答え】（お） 

 

 

   （う）                      （か） 

 

 

     （え）                       

 

 

 

（あ） （お） 

（え） （か） 

【確認問題③－３】 

算数 計算のきまり      ５年  組  名前 

（い） 

（う） （お） 

  

 

 

 

 

   

 

   



（３）９６×０.２５           

 

＝（      －４）×０.２５      

 

＝（     ×０.２５）－（４×０.２５） 

 

＝      －１                              

                            

  ＝２４ 

 

  【答え】（く）         （け） 

 

 

 

 

（く） 

（け） 

（く） 

 


